



Comisia Națională pentru Cercetări Antarctice
(CNCA)
din Academia Română (AR)

Circulara 1 / 2015

Expeditor: Secretarul Științific al Biroului Executiv,
Dr. Florica Topârceanu

Data: 05.01.2015

Destinatari: Membrii CNCA și colaboratorii din cadrul AR,
MAE, MEN și MMSC

Subiect: Felicitări și urări pentru Noul An 2015

Documente atașate: 1. Felicitare de la SCAR pentru CNCA
2. Anul Nou 2015 la Stația Australiană CASEY
din Antarctica (Foto Gabriel Brănescu)

Secretariatul Biroului Executiv al CNCA are onoarea și privilegiul de a vă transmite felicitarea primită de la Secretariatul Executiv al SCAR, care ne aduce aproape universul antarctic printr-un superb aisberg, ales - parca anume pentru noi, chiar din zona Golfului Prydz al Antarcticii de Est, în care este situată Baza Law-Racovita-Negoita.

„LA MULȚI ANI și cât mai multe și fructuoase realizări în domeniul cercetărilor antarctice!” – ne transmite Ambasadorul României în Antarctica, Dr. Gabriel Brănescu. Ca o sugestivă comparație pentru cei care doresc să-și satisfacă curiozitatea de a ști ce poate fi o vară din Antarctica față de iarna noastră din România, Gabriel ne arată prin intermediul fotografiei atașate, cum a petrecut în aer liber, în Antarctica, sărbătoarea Anului Nou 2015.

E uimitor să afli că mai cald a fost în Antarctica decât în România cea geroasă la trecerea în Noul AN 2015. Îți mulțumim lui Gabriel și îi dorim succes în misiunea sa nobilă, de membru al echipei ANARE 2014-2015.

Mulțumim tuturor celor care ne-au transmis felicitări cu ocazia sărbătorilor de iarnă și a intrării în Noul An 2015. Începem Noul An 2015 cu cele mai sincere gânduri de mulțumire și prețuire, pentru toți cei care au sprijinit și sprijină activitatea CNCA, și cu mari speranțe pentru realizarea armonioasă a obiectivelor propuse în expedițiile antarctice și promovarea pe scară largă a cercetărilor antarctice în România.

Iar dacă Secretarul Științific al Biroului Executiv al CNCA a fost uneori mai ferm sau prea ferm, luați aceasta ca pe o datorie pe care a înțeles să și-o îndeplinească în conformitate cu principiile SCAR și recomandările ATCM, spre binele tuturor.

LA MULȚI ANI 2015 !



Iceberg in the Prydz Bay area, East Antarctica
Image courtesy of Anton Van de Putte



Season's Greetings

from the
Scientific Committee on Antarctic Research

Michael Spence

Rimka

Hugh

Rosemary

The Scientific Committee on Antarctic Research (SCAR) is a body of the International Council for Science (ICSU), and it is charged with the initiation, promotion and co-ordination of scientific research in Antarctica and the Southern Ocean. SCAR also provides international, independent scientific advice to the Antarctic Treaty System and other bodies.

